



Zeomineral *Triangin*

Szív, érrendszeri étrend kiegészítő



A perifériális keringés javítása, szív-izompumpa karbantartása, vérnyomás optimalizálása a készítmény fő funkciója. Támogatja a kardiovaszkuláris egészséget! Három összetevője van:

I. Astaxanthin: képes javítani a szervezet vérzsír profilján. Napi 6 mg bevitele jelentősen csökkenti a kardiovaszkuláris kockázatot. Ennek megfelelően csökkenti a gyulladást kifejező CRP értékét, csökkenti a triglicerid, valamint növeli a „jó” koleszterin (HDL) szintjét.

Az adiponektin egy hormon, amit a zsírszövet termel és segít szabályozni az egészséges inzulin érzékenységet, az egészséges gyulladásoz választ, és a szív egészségét.

Kirívóan alacsony vér adiponektin szint kapcsolódhat a vércukorszint kezelésének problémájához. Az astaxanthin javíthatja a testzsír anyagcserét is. A világ legerősebb természetes antioxidánsa!





Zeomineral *Triangin*

Szív, érrendszeri étrend kiegészítő



2. Oligomer procianidin: fokozza a szívizomzat teljesítményét (pozitív ionotróp hatás) antiaritmiás, euritimizáló hatás – szívritmuszavarokat enyhíti, a szívritmust stabilizálja (a szinusz csomóra hat, gátolja az extra ingerképzést) fokozza a koszorúerek keringését, ezáltal javítja a szívizomzat vérellátását, javítja a szív oxigénhiány-toleranciáját – így segít az angina pectorison, amelynek oka, hogy a szívizom oxigénigénye meghaladja a koszorúerek által biztosított oxigén mennyiségét, javítja az erek állapotát, enyhe vérnyomáscsökkentő, enyhe nyugtató.

3. Q10 – koenzim: egy olyan zsírban oldódó vegyület, ami megtalálható a sejtek mitokondriumában. Az energiatermelést segíti a sejtekben és a véráramban, mint egy erős antioxidáns. A Q10 hiánya nagyon ritkán lép fel, mivel a szervezet is elő tudja állítani ezt az anyagot. Azonban az előállításához testünknek szüksége van néhány vitaminra, többek között B2-, B3-, B6- vitaminokra, valamint folsavra, C-vitaminra. Ha ezeket nem visszük be a szervezetünkbe, akkor a szervezet nem képes előállítani a megfelelő mennyiségű Q10-et és így hiánya lép fel. Az idősödő szervezet egyre kevesebbet képes előállítani belőle, pótlása szükséges.

Csökkenti a rossz vagy LDL koleszterinszintet a vérben. A hipertóniás betegek esetében akár 17 Hgmm-rel alacsonyabb vérnyomást lehet mérni átlagosan anélkül, hogy bármilyen mellékhatást tapasztalnának. E hatás oka lehet a Q10 antioxidáns tulajdonsága, ami javítja az érfalak minőségét. A diabétesszel kapcsolatos komplikációk a Q10 fogyasztásával is megelőzhetőek, sőt még a vércukorszintet is képes javítani.

Napi adag: 2x1 kapszula. Kiszereelés: 60db